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Feedback from pupil questionnaires 

Question 1  (65.3% of pupils either strongly agree or agree.) 

 

 

 

Question 2  (65.3% of pupils either strongly agree or agree.) 

 

 

Question 3  (57.6% of pupils either strongly agree or agree.) 

 

 

 

I have preferred this style of homework. 

Strongly agree 

Agree 

Neither agree nor disagree 

Disagree 

Strongly disagree 

I have been more engaged and interested in my 
homework.  

Strongly agree 

Agree 

Neither agree or disagree 

Disagree 

Strongly disagree 

This style of homework has made the completing 
homeowrk process less stressful for me. 

Strongly agree 

Agree 

Neither agree nor disagree 

Disagree 

Strongly disagree 



Question 4 (46% of pupils either strongly agree or agree whilst  another 46 % neither 

disagree or agree with lots of comments from pupils indicating that they have always cared 

about the standard of their work.) 

 

Question 5 (26.9% of pupils say they have chosen the easier tasks. 26.9% of pupils say they 

haven't and 46% of pupils neither agreed or disagreed with this statement.)

 

Question 6 (50% of pupils either strongly agree or agree.) 

 

Question 7 (50% of pupils either strongly agree or agree.) 

 
 

 

I caremore about the standard of my work. 

Strongly agree 

Agree 

Neither agree nor disagree 

Disagree 

Strongly disagree 

I feel I have chosen the easier tasks. 

Strongly agree 

Agree 

Neither agree nor disagree 

Disagree 

Strongly disagree 

I would like the homework to be like this for the 
rest of the school year. 

Strongly agree 

Agree 

Neither agree nor disagree 

Disagree 

I think that homework should be like this in all 
classes across the school. 

Strongly agree 

Agree 

Neither agree nor disagree 

Disagree 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


